

# **TALMUDISTANÁCIK ELLENI BÜNTETŐPER KEZDEMÉNYEZÉS**

**Email könyv 27.**

**Budapest, 2009. 07. 07.**

**Agroanalízis Tudományos Társaság gmk v.a.  
Tejfalussy András dipl. Mérnök  
végelszámoló**

FEJÉR MEGYEI BÍRÓSÁG

Dr. Kozma Tamás bírő

3.P.20.689/2007.

Tárgy: Felperesek által alperesek elleni büntetőeljárásra való nyilvános kereset kiterjesztés, a Fejér Megyei Bírósági 3.P.20.689/2007. szám alatti perben (a Be. 55. §. és 212. §. alapján), a polgári perbeli tényszerű bizonyítást folytatni akarás sokadszori, ismételt bejelentésével.

Kérem a tényállás bizonyítására csatolt felperesi dokumentumok alapján büntetőperbeli ítélet keretében is megállapítani, hogy titokban, valójában a nem kóser étkezésű lakosságot (zsidókat is) tudatosan kiirtani, az életüket lerövidíteni és ezáltal is megrabolni akaró talmudistanáci disznók kiszolgálója a Magyar Tudományos Akadémia (elnöksége) alperes, s mint ezekben bűnszegedek, a Magyar Állam (a Magyar Köztársaság Államigazgatása) alperes, Fővárosi Bíróság, Pest Megyei Bíróság, Legfőbb Ügyészség (és alájuk rendelt intézmények) alperesek, melyik, mely mértékben.

Egy kiemelt példa a bűncselekmény elkövetéseikre: A VIVEGA, egy a Béres Rt. által árusított „só” 40% kálisót is tartalmaz. A kálisó mérgezőségét jelző kellemetlen mellékizt erős fűszerek fedik el (erre kapott szabadalmat?!). Az élettani optimum szerinti (átlagosan 15-25 gramm, izzadástól függő) napi konyhasó pótlás VIVEGA-val megkísérlése esetén, akár egy órán belül is, 6-10 gramm kálisó juthat be a szervezetbe, vagyis az ételekben és italokban egyébként lévő káliumon felüli, kb. 2,6-3,4 gramm káliumtöbblet. 1 liter Coca-Cola kb.1,5 gramm káliumot, s a mellé elfogyasztott 1 kg. banán pedig kb. 5 gramm káliumot juttathat be a VIVEGÁ-val „sózott” ételek és italok káliumtartalma mellett. Példánkban ez együtt 9,1-10,3 gramm is lehet 1 óra alatt! Pedig a Belgyógyászat Alapvonalai 2 című ismert orvosi tankönyv szerint 5-8 gramm/nap kálisó bejutási gyorsaság felett egészséges felnőttel is eltorzul az EKG, tehát elrontják a szív működést.

Tudatosan betegítés a konyhasó kálisóra lecserélése, 1850-ben Nobel-díjas kutatók mérései, s további több, mint 60 akadémiai publikációra hivatkozó kísérletezések adatai szerint is, és lassan, de néhány nemzedéken át alkalmazva biztosan kipusztítja az állatokat, s - az izraeli betelepülőknek helycsinálás érdekében - hazánkból kipusztításra ítéltetett (szükségtelen barom?) magyar népet is.

A [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) internetes honlapunkon is láthatók a Magyar Tudományos Akadémiai vezetők által az A(NTT)FIZIOLÓGIÁS SÓZÁS előírásával elősegített magyar kiirtás tudományos mérési-, tankönyvi stb. bizonyítékai, dokumentumai, amelyeket dr. Kovács Pál országgyűlési képviselő parlamenti szakértőként, majd rendőrségi nyomozás segítségével gyűjtöttünk össze.

A VIVEGA-t, orvosi lapban, az MTA elnöksége ajánlására hivatkozással reklámozták. Emiatt is, kérem a kálium-túladagolással népirtás Magyar Tudományos Akadémia alperes elnöksége által szervezésének és a Magyar Köztársaság Államigazgatása (a Magyar Állam alperes) által folytatni engedése az élethez való személyiségi jogot is sértő jellege ítéleti megállapítását, valamint azt, hogy kötelezze a bírósági ítélet a Magyar Államigazgatást a jogsértés azonnali abbahagyására, eltöltve a Magyar Tudományos Akadémia alperest a szóban forgó (emberi) jog sértés folytatásától. Országosan kötelező érvénnyel, azonnal is tiltsák be a kálisóval kevert (a kálisót valamennyi étkezési sóra vonatkozóan tiltó MSZ-01-10007-92. sz. Magyar Szabványt sértő) sókeverékek árusítását! Nyilvánítsák VEGYI FEGYVERNEK a kálisóval kevert konyhasót, mivel az a termőtalajokat és az embereket is megmérgezi! Az USA-ban kálisóval végzik ki az elítélteket, s kisebb mennyiségben is közismert pszichoméreg, lásd internet, Google: Wikipédia, Kálium-klorid, még sincs mérregnek nyilvánítva!? A gyilkosságért elítélt ápolók is kálisóval öltek.





A Nemzetközi Emberi Jogi Nyilatkozatban, az 1949. évi XX. törvényben (a hazai alkotmányban), de a Ptk.-ban is, az alapvető személyiségi jogok között szerepel az egészséghez való jog, és az annak megsértői elleni fellépés joga. Tehát a Magyar Köztársaság Alkotmányában is szereplő alapjogokat megsértik alperesek, a Magyar Állam alperes a Magyar Tudományos Akadémia is, vezetői szinten., mivel ők ajánlják és folyamatosan fedezik az élettanilag optimális (fiziológiástól) nagymértékben eltérő, vagyis a(nti)fiziológiás konyhasó- és kálium pótlást. Miféle hazugság az, lásd az Állami Népegészségügyi Szolgálat nyilvános honlapján, hogy „mérgezést életveszélyes okozhat a desztillált víz ivás? Csak napi 15 liter feletti desztilláltvíz-ivás esetén létezik ilyen veszély, s csak akkor, ha közben aluladagolják a konyhasót. Mózesi-talmudi népiirtási módszer, hogy alperesek és bűnsegedéik ismétlődően akadályozzák a vírusmentes, méregmentes, egészségvédő tiszta desztillált ivóvizet ivást, s hogy sorozatosan eltitkolják a vezetékes ivóvíznél történő mérgező határérték túllépéseket. Lásd pl. a korábban mellékelt honlap-másolat CD-n, hogy miután egy akkreditált független laboratórium bemérte, hogy a mérgező növényvédőszer tartalom 5000 %-nál is nagyobb mértékben lépte túl a határértéket, ezt a vízművek, s az ÁNTSZ is tagadta. Vagyis az alperesek önkormányzati hatóságok közreműködésével is titkolják a népiirtási MÉRÉSI BIZONYÍTÉKAIT a többség elől. A betegek gyógyulását is akadályozó bűnösök!

Polgári perben csak a károkozás megtörténtének és a Ptk. 484-487. §. szerinti jognak a jelen (gmk végelszámoló) kárelhárítási ügyvitelre kiterjedése megállapítását (Pp. 123.§.) kérem. Mivel a jelen közérdekű kárelhárítás lényegében az általam feltalált, s a jelenleg is általam képviselt gmk által a bűnjel keresésben felhasznált GTS-Antirandom-APLA ok-okozat vizsgáló software tette lehetővé a kárelhárítást, mint a gmk részére ehhez jogot és eszközt biztosító feltaláló, alapvetően méltányossági alapon is, teljes költségmentesség biztosítást és/vagy illetékfeljegyzést, s egy nem talmudista zsidó (érdekű) pártfogó ügyvédet is kérek a segítesemre kirendelni a jelen perben! Kérem továbbá az e-mailen küldött jelen anyag megfelelő példányban a t. bíróság részéről továbbmásolását, s a részünkre járó igazoló példány hozzám visszajuttatását (a korábbi ügyvéd által benyújtott beadványaink hiteles jegyzékével, amit már többször kértem, mert nem adja oda).

Az „ANTISZEMÉTIZMUS MOZGALOM” CÍMMEL az alábbiakban csatolt dokumentumokon kívül, már korábban is benyújtottam Önökhöz egy büntügyi bizonyíték gyűjteményt, a [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) internetes honlap CD-másolatával, amelyen a szabadalmi bejelentéseim is dokumentálva vannak. Bizonyítékok alapján, nem pedig „összeesküvés elmélet alapon” kér(t)em elrendelni az ügy valóság bizonyításra alkalmas nyújtó büntetőperi és polgári peri tovább tárgyalásait!

Jelen iratokat a per folytatásáról tájékoztatásként megküldöm a t. Fővárosi Cégbírósága részére is!

Verőce, 2009. 07. 07.

Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő feltaláló, 1. r. felperes/vádelőterjesztő az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG GMK 2. r. felperes részéről is, mint Fővárosi Cégbíróság által kirendelt végelszámolója, 1036 Budapest, Lajos u. 115.

**E-mail-mellékletként csatolt anyag tárgya:** ANTISZEMÉTIZMUS MOZGALOM címmel, egy újabb, kiegészítő bűnjel gyűjtemény az alperesek (vezetői azok csaló szakértő bűntársai) által tudatosan folytatott hamis mérés-kalibrálásokról, pl. hamis RDA-k és egyéb „tudományos” csalások útján évtizedek óta szervezett és fedezett hazai rablógvilkosságról, népiirtásról, országkirablásról.



## MELLÉKLET!

### ANTISZEMÉTIZMUS MOZGALOM:

Az Országunkat eltulajdonítani igyekvő szemét hazug tolvaj csaló rablógyilkos mózesista talmudista náci disznó zsidó bűnözők, Hazánkat eláruló főhivatalnokok és a média stb. bűntársaik elleni fellépés nem antiszemitizmus, hanem antiszemétizmus, antizsidónácizmus!

Verőce, 2009. július 5.

Tejfalussy (Sydo) András  
mozgalom alapító  
1-420415-0215



Melléklet, az érdemi bírósági tárgyalásokon ténybizonyítás lefolytatását sürgető, a Fejér Megyei Bírósághoz e-mail útján ma benyújtott "FMB-talmudistanaciper-090707" felperesi iratjelű beadványhoz a 2.P.20.689/2007. számú perben.

Verőce, 2009. július .07.  
Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő, gmk végelszámoló  
az I.r és II.r. felperes képviselőjeként

(Beadványkód: FMBbizonyitas090707)

## **7 pontban, amit**

### **MINDIG AKARNI KELL**

- 1. Okos és becsületes legjobb szakember vezetőket**
- 2. Valamennyi magyar állampolgár emberi alapjogait biztosító Magyar Alkotmányt és joggyakorlatot**
- 3. Teljes körben helyesen kalibrált mérési adatokra alapozó oktatást, kutatás-fejlesztést, tudományt**
- 4. Környezetharmonikus (az ökoszisztéma egyensúlyát biztosító) optimalizált termelést és fogyasztást**
- 5. Minden magyarnak a munkája osztársadalmi hasznosságával arányos, a nemzetközi átlagnak megfelelő munkadíjat, nyugdíjat és teljes körű, lehető legnagyobb egészségbiztonságot**
- 6. Teljes körű nyílt tájékoztatást a problémák minden lényeges okát feltáró és a problémák kiküszöbölését mindenben elősegítő jól érthető helyzetelemzésekkel**
- 7. Szeretettel teljes, valódi emberséget és barátságot.**

[www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu)

Code: 7pont-090816

## **AJÁNLÁS**

*A fenti 7 pont szerinti alapon, szeretettel és tisztelettel figyelmébe ajánlom a Magyar Nemzet létérdekei, Országunk fizikai és szellemi értékei védelmére bátor hazaszeretettel vállalkozó Magyar Gárda\* valamennyi Tagjának és Önzetlen Pártfogójának, a velünk sorsközösséget vállaló minden Honfitársamnak az itt, továbbá a [www.ujvizforras.fw.hu](http://www.ujvizforras.fw.hu) és [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu), valamint a Google: [aquanet\\_hungary](http://aquanet_hungary) honlapjainkon dokumentált, véleményem szerint nemzetvédelmi jelentőségű étkezési apartheid problémát és a kivédésére szolgáló helyes létvédő technikát.*

*Verőce, 2009. július 7.*

*Tejfalussy András*



\* Javaslatként, a létében támadott Magyar Gárda működése folyamatosságának a biztosítására: A Magyar Gárda Hagyományörző Egyesület tagsága célszerűen létrehozhatna egy Magyar Gárda Hagyományörző Polgári Jogi Társaságot (PJT-t) is. Jelenleg ugyan egyik PJT-t sem engedik hivatalosan bejegyeztetni (korábban cégeként is bejegyeztethető volt), de a PJT szervezésekkel is foglalkozhat. A PJT-k pénzügyi gazdálkodása szempontjából irányadó, hogy amennyiben a szervezet mellett gazdálkodik is, akkor a vásárlásai után nem igényelheti vissza az ÁFÁ-t, és ha a bevételei terhére pénzt fizet ki valakinek, azután a pénzt felvevő, mint magánszemély adózik.

Verőce, 2008. 07. 27.

## MAGYAROK és Mások!

*Mindenki szíves figyelmébe ajánlom, hogy Nobel-díjas kutatók nemrég előkerült mérései szerint is vesebaj, szívbaj, rák, impotencia, meddőség, pseudohermafroditizmus (buziság), elbutulás stb. okozó, betegítő hatású, lényegesen rövidíti az életet, végleg kipusztítják az ilyet fogyasztó állatot, embert, népet a hazánkban jelenleg konyhasó helyett, ill. azzal keverve „ételizesítési és élelmiszer tartósítási célra” árult, használt káliumos „tengeri”, fűszeres” stb. sók, s a talaj-műtrágyázásra használt kálium sók, az ezek miatti étkezési nátrium-aluladagolás és kálium túladagolás (antifiziológias sóbevitel) folytán. Statisztikusok szerint, ha (a fentiek miatt!) a magyarok a jelenlegi ütemben pusztulnak, a létszámuk a mainak kb. az 5%-ára csökken le 200 év alatt. A védekezéshez azt kell elsősorban megérteni, hogy minden sejt, az egész szervezet, a fiziológias nátrium- és kálium pótlást igényli. Akik más állít, az buta és/vagy csaló. Pontosan kell tudni a nátrium-, kálium- és vízpótlási igazi veszélyességi határértékeket és a valódi fiziológias pótlási optimumot (az élettani szükségletet), és minden étel és ital valódi konyhasó- és kálium tartalmát. Kizárólag a káliumsóktól mentesített teljesen tiszta nátrium-klorid (NaCl) konyhasóval szabad sózni az ételeket és italokat, s kizárólag a káliumos sókkal nem mérgezett termőföldön termesztett növényeket szabad felhasználni étkezési célra, s lehetőleg a vírusmentes és méregmentes (frakcionált átpárlással tisztított) vizet kell ivóvízként mindig használni. A fiziológias konyhasó-, kálium- és vízpótlást a „Vér-Elektrolit-Optimum Program\*” részletezi. A fentiek tudományos dokumentációja is megtekinthető a [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapunkon.*

**EZÚTON KÉREK MINDENKIT, HOGY SEGÍTSEN TÁJÉKOZTATNI A TÖBBIEKET, HOGY A NÉPIRTÁS ELLEN VÉDEKEZNI TUDJANAK!**

*Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő  
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.  
Telefon: 36-202181408, e-mail: [ujvizforras@freemail.hu](mailto:ujvizforras@freemail.hu)*

*Copy: Lakitelek Alapítvány részére (a Ptk. 484-487. §. alapján).  
Iratjel: Közérdekű tájékoztatási080727 \*ALL RIGHTS RESERVED!*

Az interneten, főrabbi általi aláírása fotójával:

# „VILÁGSZENZÁCIÓ!”

„AZ ELSŐ RABBI, AKI ELISMERTE A NEMZSIDÓK ELLENI TUDATOS, VILÁGMÉRETŰ TÖMEGGYILKOSSÁGOT. A FŐRABBI MEGERŐSÍTI, EZ CÉLIRÁNYOS, MEGTERVEZETT, VILÁGMÉRETŰ NÉPIRTÁS!”

Az interneten „Német Medicinaként” és „Új Orvoslásként” előadott rákbetegség gyógyítási mód eltitkolja a zsidók rák okozó módszerét, s a rák igazi gyógyítási módszerét is. A főrabbi által nyilvánosan aláírt zsidó népiirtást beismerő szöveg egyáltalán nem új, a Mózes II. 23. 20-33-ban és a Talmudban (lásd: Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap) a zsidók leírták a betegítési és gyógyulás megakadályozási módszerüket is!

A szennyezett ivóvizekkel és kálium-túladagoló és konyhasó-hiányos ételekkel és italokkal okozott rákbetegségeket nem ezek okainak megszüntetésével, hanem egyfajta "lelki ráhatással" ígérik gyógyítani, vagyis éppúgy becsapják a betegeket, mint a zsidó származású Max Gerzson, egy Hitler elől elmenekült német orvos, a konyhasó használat elhagyására és a káliumot túladagoló étkezésre rábeszélő módszere útján. A rákbetegségek nyilván csak azok valódi okai megszüntetésével gyógyíthatók. Tehát a nem desztillált víz ivásának az abbahagyásával és a konyhasó és a kálium fiziológiásan pótlásának a helyreállításával. Ehhez (egy felnőtt esetén) a Talmud által ivóvízként ajánlott tiszta desztillált vízből kellően nagy mennyiséget, több, mint napi 3,5 litert kell bejuttatni, szájon át a Dr. O. Z. A. Hanish által leírt orvosi desztilláltvíz-kúra szerint (lásd: [www.ujvizforras.fw.hu](http://www.ujvizforras.fw.hu)), vagy ugyanannyit, de infúzióval (napi 15 liternél kevesebb desztillált víz nem okoz „vízmérgezést”, vagyis a konyhasó relatív hiánya miatti vér elektrolit zavart!) és biztosítani kell a fiziológiás konyhasó-pótlást, a napi min. 15-25 gramm konyhasó étkezési bejuttatásának a fokozatos helyreállítását. A káliumpótlást pedig annak fiziológiás mértékére, a 2,1 gramm/24 óra kálium vérbe jutási sebességet nem meghaladó szintre kell fokozatosan csökkenteni, az előzőleg „megszokott” mérgező túladagolása helyett. Lásd s VEOP, Vér Elektrolit Optimum Programot a [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapon!

Verőce, 2009. 07. 03.

Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő  
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT  
2621 Verőce, Lugosi u. 71.

*Kód: Ujorvoslas-főrabbi-val-090705*

„Egyszerűsítés”. Az első zsebből, aki elismerje a természetet, világméretű sikerességét. A második zsebből, megismerve, megismerve, világméretű sikerességét.



**Összefoglaló a Nemzeti Média- és Hírközlési Bizottság (NMHB) 2019. évi tevékenységéről**

A Nemzeti Média- és Hírközlési Bizottság (NMHB) a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:

A Bizottság a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:

A Bizottság a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:



Dr. Kovács Zoltán  
Elnök



Dr. Kovács Zoltán  
Elnök

**A NEMZETI MÉDIA- ÉS HÍRKÖZLÉSI BIZOTTSÁG (NMHB) 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGE**

A Nemzeti Média- és Hírközlési Bizottság (NMHB) a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:

A Bizottság a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:

A Bizottság a 2019. évi tevékenységéről a következőképpen számolt be a közvéleménynek:



Ködi Újgenerációs-rabbival-rol-0910526



## **MI(K)TŐL GYÓGYUL MEG VALÓBAN A ZSIDÓ RÁKBETEGEK 98%-a**

A NEM ZSIDÓKNÁL IS ALKALMAZÁSA CÉLJÁBÓL, KIDERÍTETTÜK a 98%-os sikerrel eddig csak a rákbeteg zsidókat gyógyító orvoslás nemzsidók elől eltitkolt fizikális technológiáját:

A RÁKOS SEJTEK KIPUSZTÍTHATÓK A VÉRBE FELESLEGBEN BEJUTTATOTT TISZTA DESZTILLÁLT VÍZZEL, MIVEL AZ FOKOZZA A SEJTEKEN BELÜL LÉVŐ KÁLIUM OZMÓTIKUS NYOMÁSÁT. A NAGYMÉRTÉKBEN KÁROSODOTT, BETEG SEJTEKNEK GYENGÉBB, MEGRONGÁLÓDOTT A SEJTMEMBRÁNJA, S EMIATT A NAGYON ERŐSEN OLDÓ HATÁSÚ TISZTA DESZTILLÁLTVÍZ KIOLDJA BELŐLÜK A KÁLIUMOT. EZ KÖNNYEN MEGY, MERT A SEJTEK BELSEJÉBEN, AZ INTRACELLULÁRIS TÉRBEN KB. ÖTVENSZER TÖBB A KÁLIUM, MINT A SEJTEK KÖRÜLI, EXTRACELLULÁRIS TÉRBEN, A VÉRBE. ILY MÓDON A SEJTEN BELÜLI KÁLIUM ELVESZTÉSE MIATT A RÁKOS (VAGY MÁS MIATT ELGYENGÜLT) SEJTEK ELPUSZTULNAK, S EZUTÁN A SZOMSZÉDOS EGÉSZSÉGES SEJTEK OSZTÓDÁSNAK INDULNAK ÉS EGÉSZSÉGES, ÚJ SEJTEKKEL PÓTOLJÁK AZ ELPUSZTULT RÁKOS, VAGY EGYÉB HIBÁS SEJTEKET.

A desztillált víz bejuttatásán alapuló gyógymód, amelynél a konyhasó fiziológiás mértékben pótlását a desztilláltvíz fogyasztás közötti szünetekben való étkezés során végzik, Dr. O. Z. A. Hanish (Mazdaznan) orvosi desztilláltvíz kúrájaként (köz)ismert. Ennek kemoterápiaszerű, infúziós alkalmazása esetén a desztilláltvíz beadagolás közötti szünetekben evett, vagy infúzióval, pl. SALSOLA beadott konyhasóval szükséges FIZIOLÓGIÁSAN pótolni a konyhasót.

MEGJEGYZÉS: AZ INTERNETEN, NÉMET MEDICINA ÉS ÚJ ORVOSLÁS CÍMEKKEL, EGY FŐRABBI KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL, EGY NÉMET ORVOS ELŐADJA, HOGY A ZSIDÓ BETEGEK 98%-ÁT TUDJÁK KIGYÓGYÍTANI A RÁKBÓL, MIKÖZBEN A NEM ZSIDÓK MEGHALNAK A KEMOTERÁPIÁNAK ELNEVEZETT MÓDSZERTŐL, DE CSAK LÉLEKGYÓGYÁSZATI MÓDSZERKÉNT ÍRTÁK LE EZT A ZSIDÓKAT MEGGYÓGYÍTÓ MÓDSZERT, TEHÁT TUDATOSAN, VAGY TÉVEDÉSBŐL, DE NYILVÁNVALÓAN NEM MONDANAK IGAZAT, UGYANIS A RÁKOT CSAK ANNAK ALAPVETŐ OKOZÓI, A SZENNYEZETT IVÓVÍZZEL ITATÁS ÉS/VAGY A KONYHASÓHIÁNYOS, ÉS/VAGY A KÁLIUMOT TÚLADAGOLÓ (AFIZIOLÓGIÁS), TEHÁT RÁKBETEGSÉGEKET ELŐIDÉZŐ ÉTKEZÉSI MÓDOK MINDEGYIKÉNEK A MEGSZÜNTETÉSÉVEL = A FIZIOLÓGIÁS TISZTA VÍZ ÉTKEZÉSI HASZNÁLATÁVAL + FIZIOLÓGIÁS KONYHASÓ-PÓTLÁSSAL VALÓ FIZIOLÓGIÁS NÁTRIUMPÓTLÁSSAL + A FIZIOLÓGIÁS KÁLIUMPÓTLÁSSAL, ILLETŐLEG EZEK MINDEGYIKÉNEK A HELYREÁLLÍTÁSÁVAL ÉS FOLYAMATOSAN FENNTARTÁSÁVAL LEHET ÉS KELL (A TESTI HARDWARE SZINTJÉN IS!) KIKÜSZÖBÖLNI! A RÁKBETEGSÉGEKBŐL VALÓ TÉNYLEGESEN KIGYÓGYULÁSHOZ EMELLETT ALKALMAZNI KELL A DR. O.Z.A. HANISH ÁLTAL LEÍRT ORVOSI DESZTILLÁLTVÍZ-KÚRA ÉTKEZÉSI ÉS/VAGY INFÚZIÓS VÁLTOZATÁT IS! FOKOZOTTAN KELL ÜGYELNI A KONYHASÓ VÉRBE VALÓ FIZIOLÓGIÁS SZINTJÉT FENNTARTÓ, PERIODIKUS KONYHASÓ PÓTLÁSRA! A DESZTILLÁLTVÍZ-KÚRA ALKALMAZÁSA KÖZBEN IS A MEGENGEDETT FIZIOLÓGIÁS HATÁROK KÖZÖTT KELL TARTANI A VÉR NÁTRIUM- ÉS KÁLIUM TARTALMÁT! (ISMERETES, HOGY ÁLTALÁBAN, FELNÖTTEKNÉL A NAPI 15 LITERNÉL KEVESEBB DESZTILLÁLTVÍZ ÉTKEZÉSI VAGY INFÚZIÓS ÚTON VALÓ VÉRBE JUTÁSA MÉG NEM OKOZHAT ELEKTROLIT-ZAVART ELŐIDÉZŐ ÚN. VÍZMÉRGEZÉST!)

Verőce, 2009. 04. 07. ALL RIGHTS RESERVED! (Iratjel: Ujorvoslashoz-Fizikalitas-90410)  
*Tejfalussy András dipl. mérnök, méréstani szakértő kutató, feltaláló (1-420415-0215),*  
*[www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu), [www.ujvizforras.fw.hu](http://www.ujvizforras.fw.hu), +36-202181408*

## **GYURCSÁNY ÉS TÁRSAI HAMISAN TÁJÉKOZTATTÁK A MAGYAR LAKOSSÁGOT AZ ÁLLAMI BEVÉTELEKRŐL:**

**A HAZAI KORMÁNY ÉS/VAGY A MÓZESISTA-TALMUDISTA RABLÓGYILKOS HAGYOMÁNY ŐRZŐKÉ (A MAZSIHISZ-GÁRDÁKÉ?) AZ ÁLLAMI TITKOS BEVÉTEL, AMELY A KÁLIUMTÚLADAGOLÓ, KONYHASÓHIÁNYOS ÉTELEKKEL, VÍRUSOKKAL STB. FERTŐZÖTT ÜRÜLÉK SZENNYCSATORNÁKKAL IVÓVÍZBÁZIS FOLYÓKBA BEVEZETÉSÉVEL, A VÍRUSOKAT ÉS VÍZMÉRGEZŐ VEGYSZEREKET KIKÜSZÖBÖLŐ EGYEDI IVÓVÍZ TISZTÍTÁS AKADÁLYOZÁSÁVAL KIPUSZTÍTOTT MAGYAROKTÓL „ÁLLAMILAG ŐRÖKÖLHETŐ”, ELTULAJDONÍTHATÓ NYUGDÍJ- ÉS TÁRSADALOM-BIZTOSÍTÁSI ADÓKÉNT BESZEDETT ÖSSZEG? AZ A PÉNZ, AMELY AZ ÉVENTE KB. 50.000 EMBER ÉLETÉNEK, ÁTLAGOSAN KB. 20 ÉVVEL MEGRÖVIDÍTÉSÉNEK EREDMÉNYE! ÉVENTE 50.000 MAGYAR KIPUSZTÍTÁSA KB. ENNYISZER 20 ÉVNYI NYUGDÍJ KIFIZETÉSÉTŐL MENTESÍT ÉS E MEGTAKARÍTÁS = BEVÉTEL! ÍGY TEHÁT A KORMÁNYOK ÉVENTE KB. 1000.000.000.000 Ft. AZAZ EGYZERMILLIÁRD FORINTOT ELEMELHETNEK AZ ÁLLAMI EGÉSZSÉGÜGYI- ÉS NYUGDÍJPÉNZTÁRAKTÓL, BÁRMILYEN JOGI KÖVETKEZMÉNY NÉLKÜL?! MIRE?**

**PL. A KORMÁNY ÁLTAL PÉNZELT IVÓVÍZFERTŐZŐ SZENNYCSATORNA- HÁLÓZAT BŐVÍTÉSEKRE, TÚLFIZETETT ÚTÉPÍTÉSEKRE, EZEKRE ÉS/VAGY EGYÉBKÉNT ELPAZAROLT KÜLFÖLDI HITELEK TÖRLESZTÉSÉRE, „ELTÖZSDÉZÉSRE” STB? A TÖRVÉNYKEZÉS ÁLTAL BIZTOSÍTOTT FELJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉG ALÓLI KIBÚVÓK MIATT NEM LÉP FEL SEM A LEGFŐBB ÜGYÉSZ, SEM A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK, SEM A LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG ELNÖKE, SEM AZ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG ELNÖKE EZ ELLEN A HAGYOMÁNYOS TÖMEGGYILKOSSÁG ÉS KIRABLÁS ELLEN?**

Iratjel: GyurcsanyosPerBeavatk090629

### BEAVATKOZÁSI KÉRELEM MEGISMÉTLÉSE A HIÁNYOLT PONTOSÍTÁSOKKAL

a 19.P.24.413/2006/118. f.öv.bir. perben:

Melléklet iratjele: Csodtitkok-090527x

Alulírt Tejfalussy András (1-420415-0215) dipl. villamosmérnök az I. és II. r. alperes ellen és a felperesek mellett, ez utóbbiak pernyertessége érdekében kívánok jelen perbe beavatkozni, mint aki feljelentést is tettem a Bt. 211. §.-ba ütköző választási csalás elkövetői és bűnsegédek börtönbe juttatására Gyurcsány Ferencék ellen. Kérem megállapítani, hogy miattuk évente kb. 50.000 fővel fogy a magyarok száma, s Gyurcsányék eltitkolták a kihaltak nyugdíjra és egészségügyi hozzájárulásként befizetéseinek a megmaradását, ami a megtakarítás = bevétel közgazdasági összefüggésnek megfelelően kormánybevétel, s a legfőbb tényleges csődokokat (lásd melléklet: Csodtitkok-090527x, valamint [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu)) ugyancsak titkol(tat)ják.

Költségmentességet kérek és távollétem esetére felkérem az I. r. felperest a képviselőmetre. A bíró elfogult az ügyben, mert az ő tény-figyelmenkívül-hagyó döntései miatt is (lásd pl. PKKB 29.P.85.585/2002. per) folytathatják alperesek a csalásaikat. A Be.55.§. szerinti per kell!

Kérem a t. Bíróságot e fax bírósági tovább másolására!

*Verőce, 2009. 06. 29. Tejfalussy András*

Code: MozesII-23-1+20-33

# BIBLIAI ZSIDÓ RABLÓGYILKOSSÁGI BÁZIS SOFTWARE:

## MÓZES II. KÖNYVE 23. RÉSZ.

„ Igazságról, felebaráti szeretetről és ünnepek megtartásáról való törvények.

1. HAZUG hírt ne hordj ne fogj kezét a gonosszal, hogy hamis tanú *ne* légy.

....

Ígéret és parancs a kananeusok kiűzésére.

20. Ím én \* Angyalt bocsátok el te előtted, hogy megőrizzen téged az útban és bevigyen téged arra a helyre, amelyet elkészítettem. \* rész 33, 2.

...

23. Mert az én Angyalom te előtted egyen és bevisszen téged az emoreusok, khitteusok, perizeusok, kananeusok, khivveusok és jebuzeusok közé és **kiirtom** azokat.

....

**25. És szolgáljátok az Urat a ti Isteneteket, és akkor megáldja a te kenyeredet és vizedet és eltávolítja ti közületek a nyavalyát.**

**26. El sem vetél, \* meddő sem lesz a te földeden semmi; napjaid számát teljessé teszem.** \*5 Óz. 7, 14.)

27. Az én rettenésemet bocsátom el előtted és minden népet megrettentek, amely közé méysz és minden ellenségedet elfutamítom előtted.

**28. Darazsat \* is bocsátok el te előtted és kiűzi előled a Khivveust, Kananeust és Kihitteust.** \* Jós. 24. 12.

**29. De nem egy esztendőben űzöm őt ki előled, hogy a föld pusztává ne legyen és meg ne sokasodjék ellened a mezei vad.**

**30. Lassan-lassan űzöm ki őt előled, míg megszorodok és bírhatod a földet.**

**31. És határod a veres tengertől a filiszteusok tengeréig vetem és pusztától fogva a folyóvízig: mert kezeitekbe adom annak a földnek lakosait és kiűzöd azokat előled.**

**32. Ne \* köss szövetséget se azokkal, se az ő isteneikkel.** \*Móz. 7,2.

**33. Ne lakjanak a te földeden, hogy bűnbe ne ejtsenek téged ellenem; mert ha az ő isteneiket szolgálod, vesztedre lenne az néked.**

# Software népirtáshoz?

Luzsénszky Alfonz:

# תלמוד

## A TALMUD MAGYARUL

83 FAJTA BETEGSÉG  
OKOZHATÓ  
konyhasó hiányos  
étellel  
és nem desztillált  
ivóvízzel!

MA IS ÉRDEKES TUDNIVALÓK:

A reggeli evés jó hatása  
**A KONYHASÓ (NaCl)  
NEM MÉRGEZ, SŐT  
GYÓGYÍT!**

**A TERMÉSZET MAGA IS  
DESZTILLÁLÁSSAL  
HOZ LÉTRE IVÓVIZET  
A TENGERVÍZBŐL!**

**A desztillált víz a  
legjobb ivóvíz!**

Hatvan futó sem éri azt utól, aki korán reggel eszik.  
93 b. lap. Betegség alatt az epét kell érteni, még pedig  
azért, mert az 83 betegségnek van kitéve; a „betegség“ szó  
ugyanis ezt a számot adja. De mindezt elüzi egy sóskenyér  
s rá egy korsó víz. (Ugyanez áll a Baba m. 107 b. alatt is.)  
Ha a társad szárnak nevez, tégy egy nyerges ma-  
gadra. Szükségből a kutya a ganéjt is megessi. Ha a társadat  
szólítottad, és nem ad feleletet, lökj rá egy nagy falat.

Miézer rabbi mondá: Az egész világ az óceán vizeiből  
iszik, amelyek a felhőktől édesek lesznek; ebből következik,  
hogy a felhők megerősödnek és felszállnak az égbe, majd  
mint valami tömlő, kinyitják a szájukat és befogadják az  
esővizet.

10 a. lap.) Legelőször Izrael országa teremtetett, azután  
az egész világ. Izrael országát maga az Ur öntözi, az egész  
világot pedig egy követe. Izrael országa esővizet iszik, az  
egész világ pedig a maradékot. Izrael országa iszik először  
és azután az egész világ, hasonlóképp egy olyan emberhez, aki  
sajtot készít s az élvezhető részt kiválasztja, a hasznavehetet-  
lent meg ott hagyja.

## Luzsénszky talmud-fordításának bírósági hitelesítése

AMIT A TALMUD IS BIZONYÍT:

A sózás és desztilláltvíz  
ivás ellenzői tudatosan rontják  
a nem kóser étrendűek, zsidók  
és nemzsidók egészségét?!

*IV. Furcsa Talmud-per indult meg 1936-ban. Könyvem  
1920-ban megjelent 11. kiadásának 4. füzetéből makulatura  
gyűnőként eladott példányait foglalták le Debrecen táján, s  
ebből emelt az ügyészség vádat. Kérte a füzet elkobzását, és  
azonban úgy a vizsgálóbíró, mint a kir. tábla elutasította.  
Erre szakértőként kihallgattatta a rabbiképző szeminárium  
talmudtanárát, azonban ez is kénytelen volt fordításom tár-  
gyi hűségét elismerni. A vádtandés 8469/1936. sz. határozat-  
ával büntetlenül híján megszüntette az eljárást. A kir.  
ítélőtábla ezt a határozatot 11.421/1937. sz. határozatával jog-  
szövegre emelte.*

Budapest, 2003. XII. 17.  
Tejfalussy András

Kód: talmud-software-1



## ***Ismert csődök***

***Szinte mindenki tudja, hogy a hazai kormányok ma is sok ezer milliárd forinttal pénzelik a vidéki szennyvízcsatornákat építő cégeket, azért, hogy a háztartási szennyvizet a lakosság ivóvizéhez felhasznált folyókba vezessék a talaj helyett, ahová való lenne, ahol fertőtleníthetné, megtisztulna és ahol a szennyező anyagok növényi tápanyagként hasznosulhatnának. S azt is tudjuk, hogy korrumpáltak a hazai vezető kormánytisztviselők, akik mind az országkiárusításból, mind az adóinkból, mind a külföldről származó pénzt lehetőleg csak a saját érdekszférájukhoz tartozóknak juttatják, a megérdemelnél sokszor nagyobb vállalkozói díjak fizetésével.***

***Kiderítettük a mózesi-talmudi étkezési apartheidék útján hazánkból kipusztított lakosok (titkos kormánybevétel képező) sok ezer milliárd forintnyi nyugdíjbefizetéseiből anyagilag egyre inkább gyarapodó hazai kormánytisztviselők és maffiamédia által eltítkolt alábbi csődöket:***

## **ELTITKOLT CSŐDÖK**

### **HAZÁRULÁS AZ ELTITKOLÁSA IS, HOGY AZ ALÁBBI KILENC (9) TITKOS, FŐ OK(OZÓ)A VAN HAZÁNK EGÉSZSÉGI- ÉS GAZDASÁGI CSŐDJÉNEK:**

- 1./ MÉRGEZTETIK A TERMŐFÖLDEKET A KB. 20% KONYHASÓT IS TARTALMAZÓ, „40%-OS KÁLISÓ” (HAMIS) ELNEVEZÉSŰ „MŰTRÁGYÁVAL”.
- 2./ AKADÁLYOZZÁK AZ EGÉSZSÉGJAVÍTÓ TISZTA DESZTILLÁLT VÍZZEL VÍZPÓTLÁST, ÉS EZZEL A RÁKBETEGSÉGEKBŐL KIGYÓGYULÁST IS.
- 3./ AKADÁLYOZZÁK A KONYHASÓT OPTIMÁLISAN (FIZIOLÓGIÁSAN) PÓTLÓ ÉTKEZÉST.
- 4./ TIMSÓ (KÁLIUM-ALUMÍNIUM-SZULFÁT) ÉS KÁLISÓ, KÁLIUMCITRÁT STB. KÁLIUMVEGYÜLETEKKEL IS MÉRGEZIK AZ ÉLELMISZEREKET.
- 5./ ELŐÍRJÁK A KÁLIUMOT MÉRGEZŐEN TÚLADAGOLÓ ÉLETRÖVIDÍTŐ ÉTKEZÉST.
- 6./ 1-5. FOLYTATÁSÁHOZ MEGHAMISÍTOTTÁK A REFERENCIA SZÁMÉRTÉKEKET (HATÁRÉRTÉKEKET), AMELYEK ALAPJÁN ELŐÍRJÁK AZ EGÉSZSÉGVÉDELMI INTÉZKEDÉSEKET ÉS ÉRTÉKELIK A LABORATÓRIUMI MÉRÉSEKET.
- 7./ Akadályozzák az áramtermelő erőművek magmahővel fejlesztett olcsó nagynyomású gőzre átállítását, s az erre alkalmas, a Potter Drilling cég által kifejlesztett közet-átolvasztásos, olcsó mélyfúrás alkalmazását, AZ ENERGIÁVÁLSÁG TÖBBSZÁZEZER ÉVRE ELHÁRÍTÁSÁT.
- 8./ Jelenleg mintegy 300%-kal több adó + járulékkal (összes adóval) sújtják a magyar termelők termékárait, mint az azonos piacokon árusító külföldiek (szlovákok stb.) saját hazai termékáiraiba beépülő összes adó. Emiatt eladhatatlan sok magyar termék, emiatt szüntetik be a magyarországi termelők a termelést, emiatt szűnnek meg a magyarországi termelő üzemi munkahelyek.
- 9./ 1-8. FŐKÉNT A KORRUPT TUDOMÁNYOS ÉS TÖRVÉNYKEZÉSI BŰNÖZŐK BŰNE.
- 10./ 1-9. RÉSZLETES TUDOMÁNYOS MÉRÉSTANI ÉS JOGI BIZONYÍTÁSÁT, ÉS HOZZÁ A KONKRÉT BŰNÜGYI STB. BIZONYÍTÉKOKAT IS, LÁSD ITT: [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu)!***

Melléklet: 1992.09.09-i mérés-kiértékelési jegyzőkönyv

Tárgy: hazaárulás-elhárítás

**Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, Szabó Imre miniszter kezéhez**

Fax: 06-1- 201-4190

A konyhasóval kevert kálisót műtrágyaként engedélyezők és a konkrét használatát szaktanácsoló valamennyi hivatalos személy ellen azonnali nyomozás elrendelését indítványozom, mivel ki kell deríteni, hogy személy szerint ténylegesen kik mérgezték, mérgezik tudatosan a magyar földeket.

A Dr. Illés Zoltán helyettes államtitkár által 1990. XI. 20-án a KTM részéről jóváhagyott, Dr. Biczók Gyula KTM talajtani osztályvezető, valamint személyem, mint alulírt gmk társaság vezetője által aláírt I-1077/90. KTM számú keretszerződésünk alapján elvégzett káliműtrágyázási hatás- ellenőrzési mérésünk alapján (kiértékelését lásd a mellékelt 1992.09.09-i jegyzőkönyvben), de számos előző mérésünk során is igazolódott, hogy a Magyarországon általánosan alkalmazott (izraeli stb. importból származó) ún. káliműtrágyák talajtermékenység rontó, mérgező hatásúak.

Erre való tekintettel, a KTM-mel kötött ezen szerződés KTM által megszüntetése után is folytattuk a mérgezési ügy vizsgálatát, a Ptk. 484-487. §. alapján, megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitel keretében, amiről rendszeresen tájékoztattam a KTM-et is, és a változó elnevezésű utódait is.

Egyre nagyobb minisztériumi csalások derülnek ki. Legújabban például az, hogy a mezőgazdasági minisztérium, a hamisan 40%-os kálisónak nevezett, 60% kálisót + 26% konyhasót is tartalmazó izraeli terméket, mint „természetes műtrágyát” engedett árusítani és általánosan használni, még az ökotermesztésben is, a „Nemzetközi Káli Társaság” és a hasonló „befolyásoló tényezők” igényeit korruptan kiszolgálva. Ennek csak egy valódi értelme van, az, hogy a konyhasóval is tudatosan rontják a magyar talajok termőképességét. Miért? Hogy ily módon növelve a mezőgazdasági termelési költséget, lehetetlenné tegyék a kálisóval + konyhasóval talajmérgező mezőgazdasági üzemek részére a bankhitel-visszafizetését, különösen az aszályos években. Ugyanis a konyhasó és a kálisó is megsokszorozza az aszályos időjárás károsító hatását. Az emiatti csőd eljárás útján a Magyarország felvásárlását bejelentő Izrael sokkal olcsóbban tulajdoníthatja el hazánk területét?

Könnyen bizonyítható - nevezettek saját publikációival is -, hogy ezt a hazaárulást főként Láng István volt akadémiai főtitkár és annak sleppje, többek között a jelenlegi főtitkár, Németh Tamás tudomásával folytatják. Részemről felhívtam több volt MÉM vezetőt, több agráregyetemi tanárt, sőt egy korábbi minisztert, Dr. Dimény Imrét is. Mind azt állították nekem, hogy fogalmuk sem volt róla, egyáltalán nem tudták, hogy konyhasó is lehet a műtrágyaként árusított kálium sókban. Szerencsére Dr. Biczók Gyula, akivel tovább dolgoztam a kálisóval okozott károk elhárításán, azután, hogy (Láng István és/vagy sleppje javaslatára?) eltávolították őt a KTM-től, megtalálta a Magyarországi Kemizálási Kézikönyvet (1972), melyben dokumentálva van nem csak a „40%-os kálisó” kb. 60% KCl + 26% NaCl tartalma, de pl. a Kamex műtrágya 19% konyhasó tartalma is!

Fentiekre tekintettel Dr. Biczók Gyula részére is kérem ugyanazzal, az I-1077/90. KTM számú szerződés szerint a KTM által elfogadott mérnöknapi normával kifizetni a KTM által kirúgása óta eltelt idő minden munkanapjára a megbízás nélküli ügyvitelt, mint ahogy magánszemélyként (aki az alulírt gmk végelszámolója és a Tudományos Rendőrség PJT munkatársa is), a részemre is.

Verőce, 2009. 07. 03.

Tejfalussy András dipl. mérnök (elnök, végelszámoló)  
**AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk**

## Sunyipublikálási-módszer

Jogi szempontból lehetséges, hogy ne büntessék meg az olyan személyt, aki a hatóság részére elsőként leírja az általa valamely bűnszervezet segítőként elkövetni kezdett károkozás elkövetési módját és eszközeit.

Ezen alapul a sunyipublikálási-módszer, amely abból áll, hogy károkozást szervező állami főhivatalnokok hatósági engedélyeket adnak ki pontosan ismerttetett összetételű, egy vagy több komponensükkel károkat okozni tudó eszközökre, pl. anyagokra és/vagy azok károkozó alkalmazásaira, s engedik ezeket hamis terméknevek, hiányos/hamis hatásleírások fedezetében kereskedelmi forgalomba hozni, szabadon használni.

Ha a károk bekövetkeznek, ezek az engedélyezők büntetlenséget élveznek annak alapján, hogy egyes tudományos publikációk alapján ismert volt az általuk engedélyezett eszköz, anyag károkozó tulajdonsága is. Így tehát csak az eszköz, anyag alkalmazói lesznek felelősek az összes kárért. E sunyipublikáló hatósági engedélyezők és szakértők is bűnözők, akik tudatosan közreműködnek a károsultakhoz csak elkésve eljutó, hiányosan/hamisan tájékoztató tudományos és reklám leírásokban, megtévesztő, hamis terméknevezések stb. alkalmazásával folytatott károkozó csalásokban!

A sunyipublikálók arról ismerhetők fel, hogy a büntethetőségi véghatáridő letelte előtt nem hajlandók feljelenteni azokat a hivatalos személyeket, akik országos egészségi- és gazdasági károkat okozó tevékenységeket engedélyeznek. Annak ellenére, hogy a sunyipublikálóknál vannak a hiteles mérési dokumentumok arról, hogy ezek a hivatalos személyek a hiteles hatásvizsgálati (kalibráló) adatok szerint, azokkal nyilvánvalóan ellentétes hamis adatokra, pl. a veszélyességi határokat kijelölő kalibráló számadatok hamis dimenzionálására alapozott vegyszerhasználati engedélyeket adtak ki. Lásd a mérgező hatású káliumvegyületekre vonatkozó hazai és külföldi agrokémiai és gyógyászati engedélyek hamisságát, például azt, hogy az élelmiszerekben szilárdítóanyagként korlátolatlan mennyiségben engedélyezték a timsót, ami kálium-alumínium szulfát, a kálimûtrágyákban pedig nagy mennyiségû konyhasót engedélyeztek, mindkettő a Mózes könyveiben előírt népirtási módszer.

***A MAZSIHISZ ÉS ELVBARÁTAI, A ZSIDÓ GÁRDÁK OLYAN RASSZISTA HAGYOMÁNYŐRZŐ SZERVEZETEK, AMELYEK A HAZAI NEM ZSIDÓK KÁRÁRA TUDATOSAN AKADÁLYOZZÁK A MÓZES KÖNYVEIBEN ÉS A TALMUDBAN ELŐÍRT ZSIDÓ MÓDSZERES NÉPIRTÁS LEÁLLÍTÁSÁT.***



## Feljelentés elmulasztása

150. § (1) Aki hitelt érdemlő tudomást szerez arról, hogy összeesküvés, lázadás, kártevés, rombolás, merénylet, hazaárulás, hűtlenség, ellenség támogatása vagy kémkedés elkövetése készül, avagy még le nem leplezett ilyen bűncselekményt követtek el, és erről a hatóságnak, mielőtt teheti, jelentést nem tesz, bűntettet követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

(2) Elkövetett bűncselekmény feljelentésének elmulasztásáért az elkövető hozzátartozója nem büntethető.

Kód: Btk150§-FeljelentésElmulasztása

## Bűnpártolás

244. § (1) Aki anélkül, hogy a bűncselekmény elkövetőjével az elkövetés előtt megegyezett volna

a) segítséget nyújt ahhoz, hogy az elkövető a hatóság üldözése elől meneküljön.

b) a büntetőeljárás sikerét megghiúsítani törekszik,

c) közreműködik a bűncselekményből származó előny biztosításában,

vésztést követ el és egy évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

(2) Büntett miatt három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő, aki a bűnpártolást haszonszerzés végett követi el.

Code: Btk-244-bunpartolas-a

A büntető eljárásról szóló 1973. évi I. törvényből:

## A feljelentés

122. § (1) Bűncselekmény miatt bárki tehet feljelentést; a feljelentés kötelező azokban az esetekben, amelyekben a feljelentés elmulasztása bűncselekmény.

(2) Minden hatóság és hivatalos személy köteles a hivatali hatáskörében tudomására jutott bűncselekményt, ha az elkövető ismert, annak megjelölésével feljelenteni. A feljelentéshez csatolni kell a bizonyítási eszközöket, vagy, ha ez nem lehetséges, a megőrzésükről kell gondoskodni.

(3) Ha a külön jogszabály<sup>\*)</sup> a feljelentést valamely hatóság belátására bízza, ezt a hatóságot a (2) bekezdésben meghatározott feljelentési kötelezettség nem terheli. Az ilyen bűncselekményre vonatkozó adatokat ezzel a hatósággal kell közölni. Ha a feljelentésre jogosult hatóság e jogaival nem kíván élni, a nyomozást a legfőbb ügyész elrendelheti, kivéve, ha a feljelentésre az Országgyűlés, a köztársasági elnök<sup>\*)</sup> vagy a Kormány jogosult.

A TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT (2621 Verőce, Lugosi u. 71.) szakvéleménye:

Ezek az egymásnak ellentmondó feljelentési kötelezettség meghatározások biztosítják a rendőrök, ügyészek és bírák részére, hogy a tudomásukra hozott, megtudott, bizonyított bűncselekmények elkövetői ellen se indítsák meg a büntetőeljárásokat, vagyis büntetlenül bűnpártolhassanak, tetszőlegesen korruptak (akár hatósági bűnsegédek is) lehessenek, pl. ennek alapján fedezik az országgyűlési választási csalókat, a tömegmérgezőket stb.

Budapest, 2007. 11. 07. Tejfalussy András